

**REGIONALNO UDRUŽENJE STRUČNIH RADNIKA SOCIJALNE DJELATNOSTI
DOBOJ**

Ул Краља Драгутина бр. 60, Добој, e-mail: rusrddd gmail.com

Datum: 19.03.2021.godine

ZAKLJUČAK

sa vebinara „Medijacija u socijalnom radu“

Da je kontinuirana edukacija stručnih radnika u socijalnoj zaštiti relevantna za socijalnu zaštitu globalno posmatrano, zaključak je vebinara održanog dana 06.10.2020. koji je vodila eminentna stručnjakinja u oblasti nauke socijalnog rada prof dr Jagoda Petrović, profesor na studiju socijalnog rada Fakulteta političkih nauka, Univerzitet u Banja Luci.


Edukativni vebinar je održan u organizaciji Regionalnog udruženja stručnih radnika socijalne djelatnosti Doboј, a uz podršku misije OSCE-a u BiH, kao aktivnost koju provodimo u cilju obilježavanja Međunarodnog dana socijalnog rada. Vebinaru je prisustvovalo oko 50 učesnika širom i duž Republike Srpske iz centara za socijalni rad, Domova za smještaj lica. Prateći iz kancelarija, svojih domova, sa kompjutera ili telefona, učesnici su gledali obuku putem video linka.

Predavanjem je izvršena fokusirana obuka stručnih radnika u centrima za socijalni rad usmjerena na predstavljanje medijacije kao konstruktivnog pristupa sukobu i problemima u komunikaciji uz definisanje uloga i vještina medijatora, upoznavanje sa pravnim okvirom medijacije, a zatim navođenjem područja upotrebe medijacije u svakodnevnom socijalnom radu.

U zaključnom razmatranju istaknuta je potreba za edukacijom stručnih radnika na polju medijacije i upisivanje u registar medijatora Bosne i Hercegovine kako bi se aktivno mogli uključiti u sve sudske procese koji u osnovi imaju sukob ili problem u komunikaciji poput razvoda braka, maloljetničke delinkvencije i slično, a time bi se, u konačnici, podigao kvalitet pruženih usluga i zaštite korisnika. Takođe, medijacija je i način koji menadžeri ustanova socijalne zaštite mogu koristiti u rukovođenju i u tim bildingu, te je prepoznata potreba da se i direktori ustanova socijalne zaštite upoznaju sa temom održanog vebinara i značajem medijacije.

Učesnici će od profesorice Jagode Petrović, posredstvom organizatora vebinara, dobiti održanu prezentaciju u pdf formatu putem e-mail-a.

Zaključak pripremila



Ljubinka Lazić, predsjednik RUSRSD